
 

 

 

 

Eine Fahrt mit dem Heilbronner Stadtbus 

 

Lösungen zu den Orientierungsfragen zum Text: 

1. Mit welchen Linien muss der Freund fahren, um von der Haltestelle 

„Karlstraße“ zur Haltestelle „Winzerstraße“ zu kommen? 

 

Der Freund muss mit der Buslinie Nr. 1 und der Buslinie Nr. 11 fahren. 

 

 

2. An welcher Haltestelle muss der Freund umsteigen?  

 

Der Freund muss an der Haltestelle Harmonie/Hafenmarktpassage 

umsteigen. 

 



 

 

 

 

 

 

3. Wichtig ist, dass du die Richtung beachtest:  

In welche Richtung muss der gewählte Bus jeweils fahren?  
(Die richtige Richtung erkennst du auf dem Liniennetzplan) 

 

Der Bus der Linie 1 muss in Richtung "Westfriedhof/Klingenberg" fahren.              

 

Der Bus der Linie 11 muss in Richtung "Badener Hof" fahren.             .                                                

 

 

4. Welche Linie kann der Freund nehmen, damit er nicht umsteigen muss?  

 

Der Freund kann zur Bushaltestelle „Friedhof“ laufen und dort den  

Bus der Linie 11 in Richtung "Badener Hof" nehmen und an der Winzerstraße 

aussteigen. 

 

 

 


